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Tescil Edilmiş Taşıtların Satış Ve Devirleri Konusunda Açıklamalar 

 
 
Gelir İdaresince yayınlanan 3 no.lu Motorlu Taşıtlar Vergisi Sirküleri ile tescil edilmiş 
taşıtların satış ve devirleri konusunda açıklamalar yapılmıştır. Sirkülerde yapılan 
açıklamalar özetle aşağıda yer almaktadır. Konu ile ilgili ayrıntılı açıklamalara Noterler 
Birliğinin internet sitesinden ulaşmak mümkündür. İlgili sitenin adresi aşağıda yer 
almaktadır. 
 
www.tnb.org.tr 
 
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanununun 5766 sayılı Kanunla değişik 20. maddesinin (d) 
bendine ilişkin olarak 31 Seri No.lu Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliğinin "II - Motorlu 
Kara Taşıtları Mükellefiyet Kaydı" başlıklı bölümünde yapılan açıklamalara ek olarak 
yapılan yasal değişikliklerle ilgili açıklamalar yeni yayınlanan sirkülerde yer almaktadır. 
 
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanununun 20. maddesinin (d) bendinde 5766 sayılı 
Kanunla yapılan değişiklikle, tescil edilmiş taşıtların her çeşit satış ve devirlerinin trafik 
tescil şube veya büroları tarafından yapılacağı düzenlenmiş, ancak daha sonra 5942 sayılı 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1. maddesi ile söz konusu hüküm 
yeniden değiştirilerek, tescil edilen taşıtların her çeşit satış ve devirlerinin noterler 
tarafından yapılacağı hükmü getirilmiştir. 
 
Buna göre; 1/5/2010 tarihinden geçerli olmak üzere, 5942 sayılı Kanunun 1. maddesiyle 
değiştirilen 2918 sayılı Kanunun 20. maddesinin (d) bendi hükmü uyarınca işlem 
yapılması gerekeceğinden, anılan tarihten itibaren 31 Seri No.lu Motorlu Taşıtlar Vergisi 
Genel Tebliğinin "II - Motorlu Kara Taşıtları Mükellefiyet Kaydı" başlıklı bölümüne göre 
işlem yapılmayacaktır. 
 


